

Н. ШЕВЦОВ (Брюссель):

Метро помогает слепым

НА СТАНЦИИ «Порт де Хал» брюссельского метрополитена было оборудовано табло, позволяющее слепым узнать, куда надо направиться, чтобы сесть в вагон, где находятся эскалаторы, какие препятствия надо обойти — колонны, скамеечки, чтобы выйти из метро. Для этого незрячему надо прикоснуться пальцами к панно и прочитать специально предназначенные для него надписи. Правда, возникает вопрос: как может слепой найти табло? К нему он подойдет по специальному коридору, обрамленному выпуклыми плитами.

Станция «Порт де Хал» была не случайно выбрана для эксперимента, который проводился впервые в мире. Здесь особенно часто можно встретить слепых — рядом расположено здание, в котором разместилось их общество. Его руководство дало высокую оценку нововведению. В ближайшее время подобные панно и коридоры появятся еще на 32 станциях брюссельского метро.

28

И Р У Д
г. Москва

30 ИЮН 1992